



ПЕРУ / ПОТОМКИ ИНКОВ

21/06 - 01/07 2024

В список Новых 7 чудес света от всей Южной Америки попал только Мачу-Пикчу, потерянный город инков в Перуанских Андах. Он, конечно, прекрасен, но Перу подарит вам и другие чудеса.

С борта частного самолета вы увидите гигантские рисунки на плато Наска - обезьяну, кондора, паука. Тростниковые острова индейцев Урос ждут на горном озере Титикака.

Кроме лодок и хижин, сплетенных из того же прибрежного тростника, там встречаются и солнечные батареи. Так что в гостях у кого-то из Урос можно будет подзарядить айфон или посмотреть вместе с хозяевами телевизор. Особенно хорошо, если попадется передача про Перу, про то, что вы уже видели здесь вживую: крупнейшую в мире колонию морских львов на островах Бальестес, индейские храмы, бани и лабиринты в 3000-летнем Куско. Или Мачу-Пикчу, главную загадку этой самой загадочной на континенте страны.

Lima 21/06

Прилет в международный аэропорт Лимы (Lima). Встреча с гидом и трансфер в отель. Лима была основана испанским конкистадором, Франциско Писарро в январе 1535 г. в качестве форпоста при завоевании Перу. Через пять лет после основания Лима стала столицей испанских колониальных властей и даже получила титул "прекрасного, восхитительного, верноподданного города королей": город увидел наплыв испанской знати и правление 40 вице-королей. Check-in и поздний ужин в отеле. Hotel В - двухэтажный белый дом, построенный в 1914-м в стиле Belle Epoque, коллекционера с говорящим именем Флористе Тристе - настоящий музей. Здесь трудно найти помещение, в котором не была бы выставлена скульптура, инсталляция, живописная работа, коллаж или фотография. И в то же время это жилой дом, где, как и положено, есть гостиная, столовая, уютный зеленый внутренний дворик и красивая мраморная лестница, по которой можно попасть сначала на второй этаж, а потом и на крышу.

Работы современных художников Флористе Тристе привез из своих латиноамериканских путешествий и развесил их именно так, как поступил бы человек, украшающий свой собственный дом: рядом с книжными полками, зеркалами, над вазами с цветами и вперемешку с сувенирами, без которых не обходятся экзотические путешествия.

Самое же любопытное в том, что знаменитый Флористе Тристе на самом деле персонаж вымышленный. Арт-коллекционера изобрел декоратор Жорди Пюиг, которому поручили превратить частный дом в отель Hotel B. Отель, в котором поместилось 17 непохожих друг на друга номеров, был открыт в Баранко, самом богемном квартале Лимы. В нем всего за несколько последних лет появились Музей современного искусства LiMAC и с десятков галерей, в том числе галерея фотографа Марио Тестино. Экспонаты для Hotel B одалживает расположенная в том же здании галерея Lucia de la Puente, так что с арт-сценой Лимы можно начинать знакомиться в собственном номере. Размещение: Hotel B

Lima 22/06

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в лобби отеля и обзорная прогулка по городу. Посещение археологического музея Ларко (Museo Larco) с его богатой экспозицией золота, керамики, масок, головных уборов и других артефактов перуанского наследия. Обед в кафе музея Ларко (Café Museo Larco). - посещение одного из главных археологических памятников Лимы, пирамиды Уака-Уалламарка (Huaca Huallamarca), сооружение которой датируется 200-столетием до н.э.; - объекты всемирного культурного наследия UNESCO сосредоточены вокруг Plaza Mayor de Lima - центральной площади города: резной Дворец архиепископа, старейший в Лиме дом Альяго (Casa Aliaga), которым по сей день владеет одна семья, Дворец правительства, где проходит смена караула, и дворец Торре-Талье постройки XVIII века; - религиозное наследие столицы также "окружает" Plaza Mayor. Жемчужины коллекции - Кафедральный собор (Jiron Carabaya, Cercado de Lima), где хранится прах основателя Лимы Франциско Писарро, и расположенный в двух кварталах от него монастырь Св. Франциска (Jiron Lampa, Cercado de Lima) - его мрачную славу составляют запутанные катакомбы. Ужин в ресторане Perroquet. Размещение: Hotel B

Lima - Nazca Desert - Parakas National Park 23/06

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. Облет пустыни Наска (Nazca Desert) на частном самолете и осмотр геоглифов. Кит, обезьяна, колибри, тарантул, ящерица и самый загадочный рисунок - человек, словно одетый в скафандр: десятки лет учёные пытаются разгадать тайну происхождения загадочных геоглифов в пустыне Наска, выдвигая различные версии их предназначения. По одной из них, это часть огромного астрономического календаря, а по другой, самой фантастической и популярной, - посадочная площадка для инопланетных кораблей. Обед в поместье Caravedo. В долине Ика в Перу, среди предгорий Анд, находится старейшая и постоянно действующая винокурня в Америке - Hacienda La Caravedo, основанная в 1684 году. Знакомство с островом Бальестас (Islas Ballestas) в национальном заповеднике Паракас (Parakas National Park). Паракас - крупнейшая в Перу охраняемая территория побережья, с высокими скалами и богатейшей флорой и фауной: более 1800 видов растений и животных. Здесь обитает самая большая в мире колония морских львов, а также местные водоплавающие и мигрирующие виды птиц, такие как фламинго, пингвин Гумбольдта, пеликан и баклан. Возвращение в отель и ужин в одном из ресторанов города. Размещение: Hotel B

Lima - Cusco - Pisac - Sacred Valley 24/06

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт и перелет в Куско (Cusco). Трансфер через долину Урубамба (Urubamba Valley). По дороге из аэропорта вы начнете знакомство с цивилизацией инков: долина Урубамба или священная долина инков - впечатляющая область небольших деревень и древних руин, расположенных на широкой равнине и неприступных горных склонах к северо-западу от Куско. Инки создали несколько "империй", огромных храмов, королевских дворцов, поместий между сакральными центрами - Куско и Мачу-Пикчу, на юге и севере долины. По дороге, в предгорьях Анд, вы остановитесь у ранчо, где разводят альпак, лам, верблюдов вида гуанако и викунья. Визит на рынок города Писак (Pisac). Традиционные индейские рынки открываются по вторникам, четвергам и воскресеньям. Огромный ассортимент текстиля, шерстяных изделий, керамики, точеные глиняные фигурки, шкуры альпаки разных размеров. Хайкинг по археологическому парку Писак (Parque Arqueológico Nacional de Pisac) с осмотром древних руин. Именно на примере прочных крепостных сооружений, построенных здесь инками, а вернее, останков, можно убедиться в виртуозности древних строителей. Крепость Писака выстроена из камней, а путь к ней - это бесконечная лента ступеней. Обед в поместье Уайокарри (Hacienda Huayocari). Демонстрация перуанских скакунов под аккомпанемент музыки и традиционного писко-сауэр. Заметно крупнее обычных лошадей, эти чистокровные красавцы танцуют в знаменитом для перуанских лошадей аллуре - пасо-льяно. Встреча с мастером по традиционному перуанским тканям Nilda Calla Laura. Рассказ об уникальных техниках ткачества, которые коренная ткачиха кечуа, сеньора Нильда, бережно восстанавливает и сохраняет для будущих поколений. Трансфер в отель. Check-in и ужин. Размещение: Explora Sacred Valley

Chincho - Maras - Moray 25/06

Завтрак в лодже. После завтрака вы отправитесь исследовать город Чинчиро (Chincho), расположенный в Священной долине инков, в высокогорье долины Урубамба. Главной достопримечательностью Чинчиро является его впечатляющая главная площадь, где сочетается архитектура инков с колониальной архитектурой. Рядом с площадью возвышаются остатки бывшего дворца инков Тупака Юпанки. Над остатками дворца Тупака Юпанки находится церковь Чинчиро с оригинальным названием - церковь Богородицы Монсерратской. Ее строительство было начато в 1572 года вице-королем Толедо, а завершено

только в 1607 году. Эта церковь является одним из лучших образцов религиозного искусства Нового Света. Ее алтарь украшен сусальным золотом в стиле барокко, а на стенах можно увидеть оригинальные работы местных художников Диего Киспе Тито (Diego Quispe Tito) и Франсиско Чихуантито (Francisco Chihuantito). Обед-пикник на свежем воздухе. Визит в городок Марас (Maras), древнее индейское поселение. Марас известен своими соляными прудами, которых насчитывается более 5000. Следующая остановка - город Морай (Moray), который славится крупным комплексом руин времён инкской цивилизации. Среди руин выделяются огромные круглые террасы - предположительно памятники террасного земледелия. Глубина колодцев составляет до 30 м в глубину. Как и во многих других памятниках инкской культуры, в Морай существовала сложная система сельскохозяйственной ирригации для подачи воды к растениям. Возвращение в лодж и ужин. Размещение: Explora Sacred Valley

Sacred Valley - Poroy - Machu Picchu 26/06

Завтрак в лодже. Check-out и трансфер на вокзал Порой (Poroy) и переезд на фирменном поезде Belmond Hiram Bingham до Мачу-Пикчу (Machu Picchu). Маршрут пролегает мимо высокогорных просторов, отвесных горных террас и пышной тропической зелени долины реки Урубамба. Вы можете путешествовать и на открытой смотровой площадке поезда: здесь находится бар, а перуанские гитаристы сопровождают ваше путешествие живой национальной музыкой. Обед на борту поезда. Прибытие в город Агуас Кальентес (Aguas Calientes), трансфер на автобусе вдоль тропы инков и знакомство с Мачу-Пикчу. В конце легендарной "тропы инков" расположены каменные "Врата солнца", ступив под свод которых вам откроется фантастическое зрелище: перед вами как на ладони будет сверкать под солнцем заповедный древний город Мачу-Пикчу, совершенно случайно обнаруженный археологами лишь в начале XX столетия. Ужин в отеле. Размещение: Inkaterra Machu Picchu Pueblo Hotel

Machu Picchu - Cusco 27/06

Завтрак в отеле. Продолжение знакомства с Мачу-Пикчу. Первая половина сегодняшнего дня будет посвящена исследованию Мачу Пикчу: на ваш выбор будут предложены варианты трекинговых маршрутов в зависимости от уровня сложности – поход к Мосту Инков (Inca Bridge) / поход на гору Уйяна Пикчу (Huayna Picchu) / поход на гору Мачу Пикчу (Machu Picchu Mountain) / поход Учуй Пикчу (Huchuy Picchu). Историки со всего света до сих пор гадают, каким образом древняя цивилизация смогла добиться таких результатов при постройке города: здания Мачу-Пикчу сложены из огромных гранитных блоков, которые пригнаны друг к другу так плотно, что между ними невозможно просунуть даже лезвие ножа. Согласно одной из версий, город был построен могущественными жителями Атлантиды, а инки просто нашли и приспособили его для себя. Самые смелые же ученые приписывают авторство построек инопланетным архитекторам. По их мнению, инкам, которые не изобрели даже колеса, было не под силу построить километры идеально гладких каменных стен, да еще и в таком недоступном месте. Во второй половине дня вас ожидает трансфер на вокзал города Агуас Кальентес и переезд на поезде с панорамными окнами Vistadome по направлению к Куско. Прибытие в Куско, check-in в отеле. Одна из версий значения названия древней столицы империи инков - "Центр Мира" или "Пуп Земли". Именно в Куско находились все главные храмы и самые значительные религиозные церемонии происходили тоже здесь. Вечерняя прогулка по Куско и ужин в ресторане отеля. Размещение: Palacio Nazarenas, A Belmond Hotel, Cusco

Cusco - Puno - Titicaca Lake 28/06

Завтрак в отеле. Трансфер на вокзал Куско Wanchaq train station и путешествие на поезде The PeruRail Titicaca. Маршрут проложен вверх через Анды и живописные долины вдоль реки Уатанай (Huatanay River). В пути вам представится возможность увидеть городки и поселения в предгорьях Анд, стада пасущихся альпак и викуний. Обед из перуанских блюд под аккомпанемент традиционной андской музыки и танцев. Поезд сделает остановку на высоте 4 300 метров над уровнем моря и вы сможете прогуляться, а также пройтись по местному рынку La Raya. Прибытие на вокзал Пуно (Puno), трансфер и размещение в лодже. Пуно - город на юго-востоке Перу, расположенный на берегу озера Титикака, высочайшем в мире судоходном озере, которое находится на высоте 3 810 метров над уровнем моря. Город был основан в 1668 году вице-королем Педро Антонио Фернандесом де Кастро как административный центр провинции Паукарколья с названием Сан Хуан Батисто де Пуно. Позднее его переименовали в Сан Карлос де Пуно, в честь короля Карла II. Коктейль и ужин в лодже Titilaka. Размещение: Titilaka

Titicaca Lake 29/06

Завтрак в отеле. Знакомство с перуанской частью озера Титикака. Согласно легендам, на дне озера таятся бесчисленные сокровища древней цивилизации, некогда обитавшей на этой территории. Водоем окружен множеством мифов и загадок и уже много сотен лет пользуется большой популярностью среди исследователей и искателей приключений и драгоценных кладов. Посвятите сегодняшний день неспешным прогулкам: - плавучие тростниковые острова Урос и индейцы Уро (Islas flotantes de los uros) - еще одна легенда гласит, что индейцы Уро были вынуждены бежать сюда, спасаясь от преследовавшего их Инки Пачакутека. Этот народ передает свои легенды и традиции из уст в уста, хранит их и следует им. Основная деятельность индейцев Уро - рыбалка и охота. Из тростника они строят не только острова, но и дома, лодки, делают сувениры; - остров Такиле (Taquile) - островитяне известны высоким мастерством изготовления высококачественных текстильных изделий ручной работы. Женщины только изготавливают пряжу и ткют. Начиная с восьми лет, вязанием исключительно занимаются мужчины. Все местные жители одеты в

традиционную одежду, ее изготовление является важной частью их повседневной жизни, по ней можно определить социальный статус человека; - среди прочих активностей вам доступны прогулки на паддл-серфе и винд-серфе, сплавы на каяке и каноэ. Обед и ужин этого дня представлены в гастрономическом исполнении отеля. Размещение: Titilaka

Titicaca Lake - Lima 30/06

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Улиака (Juliaca airport) и внутренний перелет в Лиму. Check-in и свободное время в городе. Ужин в отеле. Размещение: Hotel B

Lima 01/07

Завтрак в отеле. Check-out, трансфер в аэропорт и вылет согласно запланированному маршруту.